ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17.06.2024.
Ata da 04ª Sessão Extraordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezessete dias do mês de junho do ano de 2024, às 11:00 hs., no Salão nobre da Casa Legislativa, sob a Presidência da Vereadora Jozélia Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede a 2ª Secretária da Casa Vereadora Jivaneide Barbosa para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Jivaneide Barbosa Alcântara, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei da Silva, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente a Presidente justifica a ausência do Vereador Marco Paulo Batista Dória de Souza que está em um curso; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discursão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente a Presidente agradece mais uma vez a presença de todos e diz que o intuito maior desta sessão extra é apreciar e votar no Projeto de Lei n° 08, de 11 de junho de 2024 de autoria do Poder Legislativo, bem como no Projeto de Resolução n° 13, de 14 de junho, também de autoria de todos os vereadores desta Casa; Abrindo os trabalhos, a Presidente apresenta dois Projetos, o Projeto de Lei n° 08, de 11 de junho de 2024, que  dispõe sobre a denominação de Prédio Público da Central de Merendas Maria de Fatima Arruda de Alencar Santos no município de Olho d’Água das Flores-AL e dá outras providencias, de autoria do Poder Legislativo, juntamente com os pareceres das Comissões de Redação e Instruções de Leis e Higiene e Obras Públicas; E o Projeto de Resolução n° 13, de 14 de junho de 2024 que dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorário e dá outras providencias, de autoria do Poder Legislativo; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura a Presidente encaminha o Projeto de Resolução n° 13.2024 de autoria desta Casa a Comissão de Redação e Instruções de Leis para analise e posterior apreciação; Em seguida a Presidente diz que devido a urgência do Projeto de Resolução n° 13.2024 de autoria desta Casa, dará um intervalo a sessão de 30 minutos para que a Comissão de Redação e Instruções de Leis possa se reunir e analisar o Projeto e dar o parecer; Retornando os trabalhos a Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 08, de 11 de junho de 2024 de autoria do Poder Legislativo, juntamente os pareceres favoráveis das Comissões de Higiene e Obras Públicas e Redação e Instruções de Lei; Em seguida apresenta o Projeto de Resolução n° 13, de 14 de junho de 2024 de autoria do Poder Legislativo, juntamente o parecer favorável da Comissão de Redação e Instruções de Lei; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres para conhecimento de todos; Após a leitura a Presidente coloca os pareceres das Comissões acima citadas referente aos Projeto de Lei n° 08.2024 e ao Projeto de Resolução n° 13.2024, ambos de autoria do Poder Legislativo em discursão e votação; Consultado o plenário, a Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Dando continuidade a Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 08.2024, bem como o Projeto de Resolução n° 13.2024, ambos de autoria do Poder Legislativo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 08.2024 e o Projeto de Resolução n° 13.2024, ambos de autoria do Poder Legislativo aprovados por unanimidade; Para finalizar a Presidente agradece mais uma vez a presença de todos a sessão; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” o Presidente declara encerrada a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rosalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam. Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 17 de junho de 2024. 
